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AMBROSIA® PERSONAL CARE
The Ambrosia® Collection of per-
sonal care items has been designed 
to elegantly compliment almost any 
bathroom decor. This line of specially-
blended almond scented products 
pleases even the most discriminating 
guest. Best of all, the Ambrosia® Col-
lection is perhaps the most economical 
quality line of amenities available today. 
Available in our stock design below or 
contact us for more information regard-
ing customizing this exclusive line with 
your property’s logo and image.
Ambrosia® Conditioning Shampoo: Packed: 240 • Size: 0.75 oz.
Comp No.: CJ024 1-9 case.....$45.95 /cs.
 10+ case.....$44.95 /cs.

Ambrosia®  Hand & Body Lotion: Packed: 240 • Size: 0.75 oz.
Comp No.: CJ023 1-9 case.....$46.95 /cs.
 10+ case.....$45.95 /cs.

AMBROSIA® BAR SOAP
A complete selection of 
sizes are offered to meet 
your individual budget. 
All are top quality soaps 
and beautifully packaged 
in white and burgundy 
wrappers.
Facial Bar Soap
Size: #0.5 • Packed: 1000
Comp No.: AW025 1-9 case.....$40.25 /cs.
 10+ case.....$39.25 /cs.
Size: #0.75 • Packed: 1000
Comp No.: AW030 1-9 case.....$52.35 /cs.
 10+ case.....$51.35 /cs.
Size: #1.5 • Packed: 500
Comp No.: AW020 1-9 case.....$50.45 /cs.
 10+ case.....$49.45 /cs.

DISPOSABLE GUEST UTILITY TOWEL
Guests often use your expen-
sive linen on their shoes, cars 
and luggage. Without any alter-
native, they will continue to 
damage or even steal linen 
in order to clean something. 
These disposable 3-ply paper 
guest towels can cut down on 
linen damage and theft. At a 
cost of about 3¢ each, you can 
really save money! Simply place 
a complimentary guest towel 
in each bathroom for the use of your guests. Black ink on white. 
Contact us for more information on customizing this product with 
your own logo.
Packed: 150 • Size: 12" x 17" • Stock No.: 625-70 (with black design)
Comp No.: FH010 1-9 case.....$89.05 /cs.
 10+ case.....$86.95 /cs.

SHOWER CAPS
Our personal shower caps are 
wrapped in individually sealed 
bags. The “Thank You For Being 
Our Guest” theme is carried out, 
along with the grey on white color 
scheme. Contact us for more 
information on customizing this 
product with your own logo.
Packed: 1000
Comp No.: WE005 1-9 case.....$78.65 /cs.
 10+ case.....$77.65 /cs.

AROMAE® – Guest Amenities
Using essential oils and aromatic essences, the Aromae Botanicals collection offers your guests an extraordinary aromatherapy experience. 
This program incorporates a new upscale bottle design and contemporary, elegant graphics.

      1-9 CASE 10+ CASE 
   COMPUTER    PRICE   PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $ $  

Rosemary & Heather Conditioning Shampoo – bottle RV970 1.0 oz.  160 42.15  41.30

Chamomile & Nettle Conditioner – bottle RV973 1.0 oz.  160 42.15  41.30

Cucumber & Aloe Moisturizing Lotion – bottle RV971 1.0 oz. 160 42.15  41.30

Kiwi & Aloe Body Wash – bottle RV980 1.0 oz.  160 43.45  42.55

Refreshing Mint Mouthwash – bottle RV972  1.0 oz.  160 50.80  49.75

Shower Cap – envelope carton RV976 -  500 89.40  87.60

Mending Kit – pillow carton RV977 - 500 92.60  90.75

Vanity Kit (Q-Tips, Cotton Balls, Emery Board) RV981 - 500 150.05 147.05

Shoe Shine Sponge – carton RV982 - 100 27.10  26.55

Soap with Vitamin E – pleat wrapped RV974 1.0 oz.  288 60.65  59.45

Grapefruit & Sage Face and Body Bar Soap – wrapped RV978 1.25 oz.  500 79.75  78.15

Lavender EssenceBath Body Bar – contour fold RV979 1.5 oz.  200 62.85  61.60

Bergamot & Lemon Bath & Body Bar – carton RV975 1.5 oz. 200 41.65  40.80

Guest Amenities
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EO®– Guest Amenities
EO® is a family owned and operated, CCOF certifi ed organic manufacturer of 
personal care products made with the highest grade essential oils and ingre-
dients. EO® creates products that are natural, gentle, effective and free from 
animal testing. The formulation of benefi cial and synergistic herbs, essential oils 
and natural ingredients is an art form and EO® works continuously to source 
natural and organic ingredients using responsible methods. All EO® products 
do not include synthetic colors, fragrances or harsh chemicals. EO® essential 
oils are steam distilled  without any adulteration or synthetic additives. EO® 
sources natural ingredients, manufacturers, and fi nds the most environmentally 
friendly packaging to fi ll and ship each and every product. The EO® in-room 
programs relax, refresh and redefi ne the elegance delivered by quality natural 
and organic botanicals. We offer the unique EO® collection with its distinctive 
quality for the convenience and enjoyment of your guests. The product purity 
and effi cacy meets the needs and focus of the Green hotel.

     PRICE  1-9 CASE 10+ CASE  
   COMPUTER    EACH   PRICE PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $ $ $  

Sweet Orange Shampoo – bottle E.9285 1 oz. 240 - 89.95 88.95

Rose Geranium Citrus Conditioner – bottle E.9286 1 oz. 240 - 89.95 88.95

Grapefruit & Mint Body Lotion – bottle E.9284 1 oz. 240 - 89.95 88.95

French Lavender Shower Gel – bottle - 1 oz. 240 - 89.95 88.95

Grapefruit  & Mint Round Glycerine Soap E.9283 1 oz. 350 - 129.95 127.95

Lavender Oatmeal Oval Glycerine Soap - 1 oz. 350 - 129.95 127.95

Bath Salts - 4 oz. 24 - 64.95 63.95

Lavender & Aloe Lip Treatment - 0.14 oz. 24 - 50.95 49.95

BULK PRODUCTS FOR SHOWER DISPENSER USE 

Sweet Orange Shampoo – bottle - 1 gal. - 34.95 - -

Rose Geranium Citrus Conditioner – bottle - 1 gal. - 34.95 - -

Grapefruit & Mint Body Lotion – bottle - 1 gal. - 34.95 - -

Lavender Shower Gel – bottle - 1 gal. - 34.95 - -

BULK PRODUCTS FOR RESTROOM DISPENSER USE 

French Lavender Liquid Soap – bottle E.9282 1 gal. - 34.95 - -

Sweet Orange Shampoo
Mild & Refreshing for all hair types. 

Coconut cleansing complex gently cleanses without stripping the hair of its natural oil
No irritating sodium lauryl/laureth sulfates
Nourishing herbal blends are formulated for the unique needs of your hair type
Amino acids promote healthy hair growth
Vitamins A & E help soothe and protect the scalp

Rose Geranium & Citrus Conditioner
Mild & Refreshing for all hair types. Made with plant nutrients and pure essential oils to add body and shine and protect the scalp and hair from damaging ele-
ments.

Nourishing herbal blends are formulated for the unique needs of your hair type
Aloe Vera and wheat amino acids help detangle and moisturize hair
Anti-Static Complex helps reduce frizz and improve manageability
Deeply conditions without weighing down hair 

Grapefruit & Mint Body Lotion
Purifying & Stimulating. This moisturizing & restorative lotion is the ideal, everyday body treatment to nourish, hydrate & soften your skin.

Organic herbal blend is formulated to soothe and heal dry, irritated skin
Nourishing Mango Seed Butter replenishes the skin’s moisture 
Antioxidant Vitamins A & E aid in tissue repair and improve skin elasticity
Absorbs quickly for softer, silkier skin

Lavender Shower Gel
Calming & Relaxing. Gently cleansing with pure essential oils & organic herbal blends.

Organic herbal blend is formulated to soothe and nourish your skin
Concentrated & moisturizing formula gently cleanses without drying your skin
Antioxidant Vitamins A & E are added to restore & protect your skin
Coconut oil cleansing complex is one of the gentlest, most effective and richly foaming formulas available

Glycerine Soap
A vegetable oil blend provides a gently cleansing, nourishing & moisturizing base for pure soaps. Pure essential oils and glycerine, a natural skin-softener and 
humectant helps retain the skin’s moisture.

•
•
•
•
•

•
•
•
•

•
•
•
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•
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GARDEN BOTANIKA – Guest Amenities 
Awaken your senses with Garden Botanika Fresh 
Mint amenities containing botanical and plant-based 
extracts, natural vitamins and minerals. This line’s 
essential oil complex compromised of peppermint, 
spearmint and rosemary treats your guests to a 
perfect wake-up call in the morning and a refreshing 
pick-me-up in the evening.

      1-9 CASE 10+ CASE 
   COMPUTER    PRICE   PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $ $  

Fresh Mint Shampoo – bottle E.5446 1.0 oz.  200 64.15  62.90

Fresh Mint Conditioner – bottle E.5447 1.0 oz. 200 64.15  62.90

Fresh Mint Lotion – bottle E.5448 1.0 oz.  200 64.15 62.90

Fresh Mint Body Cleanser – bottle E.5449 1.0 oz.  200 73.50  72.05

Shower Cap – carton  E.5450 -  500 60.30 59.10

Shoe Sponge – carton E.5451 -  500 83.45 81.75

Vanity Kit – carton E.5452 -  500 113.10 110.85

Mending Kit – carton E.5453 -  500 63.55 62.30

Oatmeal & Glycerin Bar Soap – cello wrapped E.5454 1.25 oz.  288 119.85 117.45

Oatmeal & Peppermint Bar – contour fold E.5455 1.5 oz.  500 178.60 175.05

Oatmeal & Peppermint Bar – carton E.5456 2 oz.  288 155.35 152.25

FACE STOCKHOLM – Guest Amenities
Started in Sweden in 1981 by fashion boutique owner, 
Gun Nowak, FACE Stockholm is a complete line of 
beauty products available worldwide at boutiques, 
department stores and spas.
 An internationally recognized brand with an 
extensive celebrity list, FACE Stockholm products 
are trend setting with simple, clean packaging and an 
understated elegance. FACE Stockholm is commit-
ted to truth, beauty and self expression with natural, 
simple, clean products refl ecting the true Swedish 
beauty ideal. The Fresh White Tea collection includes 
wheat protein, gardenia, rosemary and jasmine 
extracts. 
 Give your guests a trend-setting experience!

     1-9 CASE 10+CASE 
   COMPUTER     PRICE  PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $ $ 

White Tea Hair Wash Shampoo –  bottle E.9141 1.0 oz.  144  56.00 54.90   

White Tea Hair Rinse Conditioner –  bottle E.9142 1.0 oz.  144 56.00 54.90

White Tea Body Milk Lotion –  bottle E.9143 1.0 oz.  144 56.00 54.90

White Tea Body Wash –  bottle E.9144 1.0 oz.  144 57.20 56.05

Mouthwash –  bottle E.9145 1.0 oz.  144  55.55 54.45

White Tea Hair Wash Shampoo – bottle  E.9146 1.7oz.  144 84.00 82.35

White Tea Hair Rinse Conditioner – bottle  E.9147 1.7 oz.  144 84.00 82.35

White Tea Body Milk Lotion – bottle E.9148 1.7 oz.  144 84.00 82.35

White Tea Body Wash – bottle E.9149 1.7 oz.  144 85.75 84.05

Mending Kit – button, needle and threads E.9150 - 500  117.45 115.15

Shower Cap – carton E.9151 -  500 113.40 111.15

Vanity Kit – cotton buds, cotton balls and emery board E.9152 - 500  170.10 166.70

Shoe Polish – carton E.9153 - 500  275.40 269.90

Shave Kit – shave cream and razor in carton  E.9155 - 100  453.60 444.55

Dental Kit – toothbrush and toothpaste in carton E.9154 - 100 445.50 436.60

Wrapped Facial Bar – with rosemary and wheat protein   E.9156 1.25 oz.  500 137.70 134.95

Wrapped Massage Bar – with oathmeal extracts  E.9157 1.75 oz.  200 105.30 103.20

Bath Bar – with rosemary and wheat protein  E.9158 2.0 oz.  200 128.80 126.25

       1-9 CASE 1-9 CASE  
    COMPUTER    PRICE PRICE
 DESCRIPTION    NUMBER   SIZE PACKED  $  $

Shampoo – bottle  CN500 1.0 oz.  300 72.85 71.40     

Conditioner – bottle  CN505 1.0 oz.  300 72.85 71.40    

Bath Gel – bottle  CN510 1.0 oz.  300 72.85 71.40    

Lotion – bottle  CN515 1.0 oz.  300 72.85 71.40    

Vegetable Facial Soap – sachet   CN520 0.75 oz.  400 32.65 32.00    

Vegetable Facial Soap – sachet   CN525 1.5 oz.  300 40.60 39.80    

Shower Cap – sachet  CN530 - 1000 126.40 123.85   

Grooming Kit – sachet  CN535 - 1000 219.15 214.80

Shoe Care Disk  CN540 - 1000 176.60 173.05

Twin Blade Razor  CN545 - 1000 273.30 262.00

Dental Kit  CN550 - 500 133.65 131.00

ECOSSENTIAL® ELEMENTS – Guest Amenities
The Ecossential® Elements range will indulge both your guests and the environment. The soaps and liquids are enriched with soothing 
organic aloe vera, nature’s therapeutic compound. The body lotion combines lanolin, glycerine and mineral oils to replenish and refresh your 
skin, while the bath gel contains chamomile to soothe dry and irritated skin. The shampoo and conditioners are fortifi ed with apple extracts 
to restore lustre, and rosemary to encourage the scalp’s production of natural conditioning oils. Ecossential® Elements soaps are vegetable 
based, and all products are fully biodegradable.

Guest Amenities
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      1-9 CASE 10+ CASE 
   COMPUTER    PRICE   PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $ $  

Citresse Conditioning Shampoo – tottle* RV805 1.0 oz.  144 44.90  44.00

Citresse Shampoo – tottle* RV806 1.0 oz. 144 44.90  44.00

Citresse Conditioner – tottle* RV807 1.0 oz.  144 44.90  44.00

Tenderly Lotion – tottle* RV808  1.0 oz.  144 44.90  44.00

Vitality Bath Gel – tottle* RV809 1.0 oz.  144 44.90  44.00

Citresse Conditioning Shampoo – tottle* RV810 1.7 oz.  144 56.35  55.25

Citresse Shampoo – tottle* RV811 1.7 oz.  144 56.35  55.25

Citresse Conditioner – tottle* RV812 1.7 oz.  144 56.35  55.25

Tenderly Lotion – tottle* RV813 1.7 oz.  144 56.35  55.25

Vitality Bath Gel – tottle*  RV814 1.7 oz.  144 56.35  55.25

Shower Cap – envelope pack RV815 - 144 19.50  19.10

Mending Kit – envelope pack RV816  - 100 12.95  12.70

Vanity Kit – envelope pack, contains cotton swabs, RV817 - 100 25.50 25.00
 cotton balls and an emery board

Banded Shoe Mitt – white  RV818 - 50 15.75  15.45

Loofa – non-logo RV819 - 100 74.10  72.60

Mouthwash – bottle in a carton RV820 0.75 oz.  108 51.60  50.55

Bath Salt in a Jar RV821 -  50 44.70  43.80

Do-Boy Vitamin E Facial Bar Soap – wrapped RV822 1.25 oz.  200 62.25  61.00

Paper  Vitamin E Facial Bar Soap  – wrapped RV823 1.25 oz.  500 103.75  101.70

Citresse Bar Soap – contour fold RV824 1.5 oz.  500 111.75  109.50

Citresse Bar Soap – cello wrapped RV825 1.7 oz.  200 79.60  78.00

Citresse Tear Drop Bar RV833 3.5 oz. 90 67.00  65.65

Shaving Kit RV831 - 100 78.25  76.65

Dental Kit RV832 - 100 62.25  61.00

RETAIL SIZES

Citresse Shampoo – bottle RV826 8 oz.  24 114.95  112.65

Citresse Conditioner – bottle RV827 8 oz.  24 114.95  112.65

Tenderly Lotion – bottle RV828 8 oz.  24 114.95  112.65

Vitality Bath Gel – bottle RV829 8 oz.  24 114.95  112.65

Citresse Tear Drop Bar – 3-pack RV830 3.5 oz. 12/3 121.70  119.25

 ( *Note: A "Tottle" is a tube style bottle which stands upright on its cap. )

JUDITH JACKSON® – Guest Amenities
This treatment and aromatherapy spa collection 
will leave your guests rejuvenated, refreshed and 
restored. Judith Jackson's all natural formulations use 
essential oils that awaken the senses and nourish the 
hair, skin and body. Also available in retail sizes.

HOLCOMBE & MOORE® COLLECTION
The Holcombe & Moore® Collection uses the restorative powers of natural ingre-
dients such as lemongrass to offer the senses an unparalleled aromatherapy 
experience.
 This collection is attractively packaged to elegantly enhance a guest room 
while its stylish neutral appearance is designed to subtley blend into any decor. 
Each bottle features a dispensing push cap to provide convenient ease of use 
and portability. Tissue pleated soaps afford an elegant appearance to complete a 
beautiful, yet simple amenity collection for the fi nest hotels and resorts.

      1-9 CASE 10+ CASE  
   COMPUTER    PRICE   PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $  $ 

Conditioning Shampoo – bottle CJ030 1.0 oz. 300 70.90 69.45 

Hydrating Skin Lotion – bottle CJ034 1.0 oz.  300 62.25 61.00

Sachet Soap – wrapped AW120 0.75 oz.  400 32.60 31.95 

Sachet Soap – wrapped AW125 1.25 oz.  250 29.95 29.50   

Pleat Wrap Soap – wrapped AW110 0.75 oz. 400 52.15 51.10    

Pleat Wrap Soap – wrapped AW115 1.25 oz. 380 72.90 71.45    

Shower Cap – carton WE030 - 250 30.05 29.45

Sewing Kit – carton WE031 - - 43.25 42.25    

French Milled Deodorant Soap – carton  AW105 1.5 oz. 288 81.85 80.20  

French Milled Face & Body Soap  – wrapped AW100 1.5 oz. 500 59.25 58.05 

AW100 AW105

Guest Amenities
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LORD & MAYFAIR – Guest Amenities
Lord & Mayfair is a luxurious collection of distinctive 
personal care products designed for discriminating 
hotel guests. With a new bottle and packaging, the 
Lord & Mayfair Collection is now better than ever. 
Centuries of English gardeners have understood 
and captured the soothing powers of the fi nest fresh 
fl owers, herbs and fruits for the bath and body. New 
Lord & Mayfair Blends featuring Freesia, Juniper, 
Sweet Almond and Citrus have been added to 
enhance our original line. Hotel guests are able to 
experience the same indulgence in truly elegant 
packaging provided by you with the help of Blue 
Ribbon Supply.

      1-9 CASE 10+ CASE 
   COMPUTER    PRICE   PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $ $  

Juniper Conditioning Shampoo – tube RV700 1.0 oz.  150 50.30  49.30

Juniper Conditioner – tube RV702 1.0 oz.  150 50.30  49.30

Sweet Almond Lotion – tube RV710 1.0 oz. 150 50.30  49.30

Citrus Body Wash – tube RV715 1.0 oz.  150 55.10  54.00

Shower Cap – carton RV730 - 150 26.35 25.85

Mending Kit – carton RV740 - 150 26.35 25.85

Vanity Kit – carton RV731 1.25 oz.  500 39.55 38.75

Peach Translucent Soap – cello wrapped RV725 1.0 oz. 288 114.95 112.65

Glycerin Soap – cellophane wrapped RV745 1.25 oz. 500 162.80 159.55

Milk and Honey Soap – wrapped RV720 1.25 oz.  500 71.05 69.65

Vanilla Bean Soap – carton RV735 2.25 oz. 200 67.05  65.70

PROTERRA™ – Guest Amenities
Your choice for an amenity program that even Mother Nature would love.  ProTerra™ features biodegradable liquids and soaps, natural extracts 
and gentle ingredients.  Presented in recyclable tubes and cartons that utilize recycled materials, the ProTerra™ amenity program is gentle to 
the environment while providing an enjoyable bathing experience.  ProTerra™ means “for the earth”.  Enjoy its simple pleasures.

      1-9 CASE 10+ CASE 
   COMPUTER    PRICE   PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $ $  

Rosemary & Chamomile Conditioning Shampoo – bottle RV173 1.0 oz.  288 85.10  83.40

Gentle Conditioner with Henna & Wheat Protein – bottle RV163 1.0 oz. 288 82.75  81.10

Hydrating Lotion with Apricot Kernel Oil – bottle  RV164 1.0 oz.  288 82.75  81.10

Revitalizing Shower Gel with Verbena Extract – bottle  RV166 1.0 oz.  288 82.75  81.10

Fresh ’N’ Minty Mouthwash – bottle E.5421 1.0 oz. 288 105.30  103.20 

Rosemary & Chamomile Conditioning Shampoo – bottle RV160 1.5 oz.  144 48.30  47.35

Gentle Conditioner with Henna & Wheat Protein – bottle RV162 1.5 oz. 144 47.20  46.25

Hydrating Lotion with Apricot Kernel Oil – bottle RV165 1.5 oz.  144 47.20  46.25

Revitalizing Shower Gel with Verbena Extract – bottle  RV167 1.5 oz.  144 47.20  46.25

Fresh ’N’ Minty Mouthwash – bottle RV171 1.5 oz. 144 55.15 54.05

Shoe Sponge – carton RV182 - 100 28.75  28.20

Shower Cap – carton RV190 - 100 13.60  13.35

Sewing Kit – carton RV185 - 100 13.60  13.35

Shaving Kit – carton RV186 - 100 75.60  74.10

Dental Kit – toothbrush and toothpaste RV184 - 100 68.35 66.95

Cotton Buds – sleeve RV187 - 100 22.55 22.10

Emery Board – sleeve RV188 - 100 23.10  22.60

Shoe Mitt – banded RV192 - 100 23.35 22.85

Vanity Kit – cotton balls, q-tips, emery board RV195 - 100 23.95  23.50

Relaxing Bath Salts – envelope RV196 - 100 27.95  27.40

Oval Loofa with Strap – non-logoed RV819 - 100 74.10  72.60

Glycerin Soap – cello wrapped RV172 1.25 oz. 500 144.45  141.60

Milk & Honey Cleansing Bar – wrapped RV175 1.25 oz. 500 79.75  78.15

Almond/Oatmeal Face & Body Bar – carton RV177 1.5 oz. 144 38.00  37.25

Deodorant Guest Soap – wrapped RV180 2 oz. 200 57.15 56.00

Refreshing Bar – pleat wrapped RV179 2 oz. 288 89.70  87.95

Aloe Vera Body Bar – carton RV174 2.25 oz. 200 65.45 64.15

AMENITY BASKETS – Guest Amenities
Use an attractive bamboo bowl to display your guest amenities for an economical yet 
effective presentation.

      PRICE   
  COMPUTER STOCK  SIZE  EACH 
DESCRIPTION  NUMBER   NUMBER  (W X H X D)  $  

Oval Bamboo Basket – small RO060 8870.6  6” x 4.25” x 1.5” 0.85
Oval Bamboo Basket – large RO061 8870.9  9” x 6.5” x 2.5” 1.25
Round Bamboo Basket – small RO009 8750.6  6” x 2.25” 0.75

RO060

RO061

RO009

Guest Amenities
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PROTERRA MARINE – Guest Amenities
Proterra Marine - like our Proterra line - is a collection 
of biodegradable liquids and soaps made with natu-
ral extracts and gentle ingredients. Proterra Marine 
precisely blends the nourishing qualities of sea salt, 
sea fennel and Japanese sea kelp to provide guests 
with a refreshing touch of ocean paradise. Presented 
in recyclable tubes and cartons that utilize recycled 
materials. Proterra Marine is gentle on the environ-
ment and treats your guests to an all natural bathing 
experience they will always remember.

     1-9 CASE 10+ CASE
  COMPUTER      PRICE PRICE
DESCRIPTION  NUMBER   SIZE PACKED  $  $ 

Sea Kelp Conditioning Shampoo – tube RV762 1.0 oz.  150 57.55 56.40

Sea Kelp Shampoo – tube RV763 1.0 oz. 150  57.55 56.40

Sea Kelp Conditioner – tube RV764 1.0 oz.  150 57.55 56.40

Sea Fennel Lotion – tube RV765 1.0 oz.  150  57.55 56.40

Bath Gel with Algae – tube RV766 1.0 oz. 150  59.10 57.90

Sea Kelp Conditioning Shampoo – tube RV755 1.5 oz. 150 62.25 61.00

Sea Kelp Shampoo – tube RV756 1.5 oz. 150  62.25 61.00

Sea Kelp Conditioner – tube RV757 1.5 oz.  150 62.25 61.00

Sea Fennel Lotion – tube RV758 1.5 oz.  150  62.25 61.00

Bath Gel with Algae – tube RV759 1.5 oz. 150  63.95 62.65

Cello Wrapped Sea Salt Soap RV760 1.25 oz. 288  114.95 112.65

Cleansing Bar with Sea Kelp RV761 2.25 oz. 200  67.05 65.70

Shower Cap in a Carton – carton RV767 - 100  17.60 17.25

Mending Kit in a Carton – carton RV768 - 100  17.60 17.25

Vanity Kit in a Carton – carton RV769 - 100  26.35 25.85

SOL TERRE / DAYS INN LOGO – Guest Amenities 
Blue Ribbon Supply offers these customized products, featuring SolTerre personal care products, for those with a Days Inn property at reason-
able prices. If there are other personal care products you require, please let us know so we can expand our line to meet your needs. Increased 
participation in our logo program will allow us to provide you with even greater savings on these specialized products.

      1-9 CASE 10+ CASE 
   COMPUTER    PRICE   PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $ $  

SolTerre Shampoo – bottles RV556 0.75 oz. 288 57.15 56.00

SolTerre Conditioner – bottle RV575 0.75 oz. 288 57.15  56.00

SolTerre Lotion – bottles RV557 0.75 oz. 288 58.95 57.75

SolTerre Shower Cap – poly bag RV577  - 1000 71.10 69.70

SolTerre Tent Card RV558 - 1000 5.40 5.25

SolTerre Mat RV559 -  1000 20.65 20.25

SolTerre Facial Bar – wrapped AO580 .75 oz. 1000 56.50 55.35

SolTerre Bath Bar – wrapped AO585 1.25 oz. 500 51.70 50.65

Note Pads – fold over ME021 2.75"x 5.5" 500 77.50 75.85

White Plastic Guest Tumbler – wrapped CC240 9 oz.  1000 51.15 50.10

Papermate Pen – with logo BI045 standard  500 60.40 59.20

( Note: Brand standards change from time to time. If there are changes after the time of publication, photography 
and specifi cations may not represent the current program. We strive to provide the latest version of products that 
meet or exceed your brand standards. )

HOLIDAY INN LOGO – Guest Amenities 
These specialized Holiday Inn personal care products are offered at a low cost for your property. By advising us of your additional needs, Blue 
Ribbon Supply can expand our line and continue to bring you cost-effi cient products that sport your logo.

      1-9 CASE 10+ CASE 
   COMPUTER    PRICE   PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $ $  

Garden Botanika Fresh Mint Shampoo – tottle E.8978 1.0 oz. 144 30.45 29.85

Garden Botanika Fresh Mint Conditioner – tottle E.9288 1.0 oz. 144 31.10 30.50

Shower Cap – with an easel back E.9068 -  100 17.10 16.75

Rosemary Mint Facial Bar  – do-boy wrapped E.9069 1.25 oz. 288 45.60 44.70

Rosemary Mint Bath Bar  – do-boy wrapped E.9070 1.50 oz. 288 49.15 48.20

"Do Not Disturb" Door Hanging Sign E.8984 - 100 35.95 34.95

Stan Caps – sanitary glass cover SE205 82 mm 1000 38.75 37.95

Laundry Bag – with draw tape E.8987 18” x 19” 1000 95.95 94.95

Note Pads E.8989 2.75” x 5” 1000 37.95 36.95

Papermate Pen – with logo BI005 standard  500 55.65 54.55

( Note: Brand standards change from time to time. If there are changes after the time of publication, photography 
and specifi cations may not represent the current program. We strive to provide the latest version of products that 
meet or exceed your brand standards. )

Proterra Marine, Chain Logo Guest Amenities
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      1-9 CASE 10+ CASE 
   COMPUTER    PRICE   PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $ $  

Fresh Citrus Shampoo – bottle RV651 0.75 oz. 288 57.35 56.25

Fresh Citrus Lotion – bottle RV652 0.75 oz. 288 59.10 57.90

Cool Citrus Mist Facial Bar – wrapped AO653 1.00 oz.  500 47.30 46.35

9 oz. Tumblers – wrapped CC255 9 oz.  1000 51.10 50.10

HOWARD JOHNSON LOGO – Guest Amenities 
For those with a Howard Johnson property, Blue Ribbon Supply can offer an affordable, specialized logo line. Please inform us if there are 
other products you would like, so that we can expand this line and provide you with even greater savings.

( Note: Brand standards change from time to time. If there are changes after the time of publication, photography 
and specifi cations may not represent the current program. We strive to provide the latest version of products that 
meet or exceed your brand standards. )

RAMADA INN LOGO – Guest Amenities 
Blue Ribbon Supply offers these customized products for those with a Ramada Inn property at reasonable prices. If there are other 
personal care products you require, please let us know so we can expand our line to meet your needs. Increased participation in our logo 
program will allow us to provide you with even greater savings on these specialized products.

      1-9 CASE 10+ CASE 
   COMPUTER    PRICE   PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $ $  

Citrus GInger Shampoo – bottle RV420 0.75 oz. 288 57.35 56.25

Citrus GInger Conditioner – bottle RV421 0.75 oz. 288 57.35  56.25

Citrus GInger Lotion – bottle RV423 0.75 oz. 288 57.35 56.25

Citrus Ginger Hand Bar – wrapped AO540 1.25 oz. 500 77.55 76.00

Shower Cap – in a poly bag RV425 standard 500 43.10 42.25

"Do Not Disturb" Door Hanging Sign PP025 standard  100 25.40 24.85

Stan Caps – sanitary glass cover RV265 67.5 mm  1000 59.00 52.85 

Plastic Laundry Bag – tearstrip RV255 14" x 24"  1000 56.45 55.30

Note Pad – 20 pages RV250 4” x 5” 500 77.50 75.95

Papermate Pen – with logo RV240 standard  500 60.45 59.25

( Note: Brand standards change from time to time. If there are changes after the time of publication, photography 
and specifi cations may not represent the current program. We strive to provide the latest version of products that 
meet or exceed your brand standards. )

      1-9 CASE 10+ CASE 
   COMPUTER    PRICE   PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $ $  

Honey Shampoo – bottle RV375 0.75 oz. 288 60.65 59.45

Milk & Honey Facial Bar – wrapped AO060 0.75 oz. 1000 49.80  48.50

Milk & Honey Body Bar – wrapped AO063 1.00 oz. 500 51.70 50.65

Note Pad ME105 2.75" x 5" 1000 33.65 33.00

Plastic  Tumbler – wrapped  CC105 9 oz. 1000 55.45 53.95

Plastic Laundry Bag – tearstrip  E.8793 14” x 24" 1000 56.45 55.30

Papermate Pen – with logo  BI135 standard 500 60.45 59.25

TRAVELODGE LOGO – Guest Amenities 
Blue Ribbon Supply offers these customized products for those with a Travelodge property at reasonable prices. If there are other personal 
care products you require, please let us know so we can expand our line to meet your needs. Increased participation in our logo program 
will allow us to provide you with even greater savings on these specialized products.

( Note: Brand standards change from time to time. If there are changes after the time of publication, photography 
and specifi cations may not represent the current program. We strive to provide the latest version of products that 
meet or exceed your brand standards. )

SUPER 8 LOGO – Guest Amenities 
Blue Ribbon Supply offers these customized products for those with a Super 8 property at reasonable prices. If there are other personal 
care products you require, please let us know so we can expand our line to meet your needs. Increased participation in our logo program 
will allow us to provide you with even greater savings on these specialized products.

      1-9 CASE 10+ CASE 
   COMPUTER    PRICE   PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   SIZE PACKED  $ $  

Pantene Conditioning Shampoo – bottle E.5290 0.75 oz. 288 65.85 64.40

Cambria & Taylor Facial Bar Soap – wrapped AO280 0.75 oz. 1000 56.50  55.35

Cambria & Taylor Deodorant Soap – wrapped AO287 1.00 oz. 1000 47.05 46.15

Plastic Guest Tumbler – wrapped  CC110 9 oz. 1000 55.95 53.95

( Note: Brand standards change from time to time. If there are changes after the time of publication, photography 
and specifi cations may not represent the current program. We strive to provide the latest version of products that 
meet or exceed your brand standards. )

Chain Logo Guest Amenities
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GLYCERINE SOAP LOAVES
Glycerine soaps keep all skin types feeling soft & clean. Unfortunately, in industrial soap-making, the glycerine is usually removed. Our pure 
glycerine soaps are uniquely artistic, wonderfully scented, and appreciated by all the guests. Our mild formula is ideal for all skin types.
 Our glycerine soap loaves stand alone, and will intrigue both young and old guests. The colors in our soaps are amazing, variety is 
outstanding, and to top it off, they smell wonderful. We have sourced the best quality ingredients available to ensure you receive the best we 
can offer.
 We are proud to say all our handmade natural soaps, perfumes and skin products are creatively designed - with you adding the fi nal 
touches. Provided in loaves, our glycerine soap making system requires a soap cutting jig and cutter to enable you to proportion out the size 
of bar you wish to provide to your guests.
 With the fl exibility to proportion and custom wrap your own bars, our glycerine soap system offers you the valuable opportunity to offer 
these soaps over-the-counter as unique retail memories of your guest’s stay.

         CASE
   COMPUTER        PRICE
DESCRIPTION   NUMBER     PACKED   $

Peppermint SS900 1  47.50

Toasted Coconut SS905 1  47.50

Banana Mango SS910 1  47.50

Cranberry Splash SS915 1  47.50

Confetti Craze SS920 1  47.50

Tropical Delight SS925 1  47.50

Peaches ‘N’ Cream SS930 1  47.50

Gardenia Blossom SS935 1  47.50

Strawberries ‘N’ Cream SS940 1  47.50

Citrus Burst SS945 1  47.50

Ginger Bread Man SS950 1  47.50

Snow Storm SS955 1  47.50

Freedom SS960 1  47.50

Silent Night SS965 1  47.50

Happy Holidays SS970 1  47.50

Seasons Greetings SS990 1  47.50

Pikaki SS912 1  47.50

GLYCERINE SOAP LOAVES

         CASE
   COMPUTER        PRICE
DESCRIPTION   NUMBER     PACKED   $

Poly Bags – with rafi a ties - 100  12.95

Poly Bags – with drawstring SS971 100  29.95

Stickers – with soap names are available - please ask 

ACCESSORIES

Glycerine Soap

       1-9 CASE  10+ CASE
   COMPUTER      PRICE  PRICE
DESCRIPTION   NUMBER     SIZE PACKED $  $

Amber / Sandlewood SS042  1.25 oz. 500 99.95 96.95
– cello wrap 

Green / Aloe Vera   SS012  1.25 oz. 500 99.95 96.95
– cello wrap

INDIVIDUALLY WRAPPED GLYCERINE SOAP BARS

SS042SS012

Peppermint Toasted Coconut

Banana Mango Confetti Craze

Gardenia Blossom

Ginger Bread Man Snow Storm

Freedom

Citrus Burst

Silent NightHappy HolidaysSeasons GreetingsPikaki

Soap loaves can be cut easily and 
neatly with a simple plasterer’s 
spatula available at any hardware 
store.

FYI
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EUROBATH – Protein Body Shampoo System with Glycerine
EuroBath is a uniquely formulated European bathing gel that comfortably satisfi es 
three of your customers’ demands:  it’s a shower gel for a complete body shampoo, it’s 
a bath gel for luxurious bubble baths, and it’s a clean-rinsing, no-conditioner-required 
hair shampoo that will meet the approval of even your most discriminating guests. It’s 
the perfect addition to any amenity offering. This luxury and convenience comes at a 
uniquely low cost. Each guest can shampoo his or her hair at a cost of 1¢ to you. As 
an added benefi t, the EuroBath formula will save you money in labor costs. One of 
your toughest cleaning jobs is removing soap scum and spots from tile, tub and shower 
curtains. EuroBath never leaves bathtub rings, soap scum or spots. It rinses clean every 
time. You get sparklingly clean bathrooms for less labor and chemical cost. Contact us 
today for more information on EuroBath and for details on printing your logo on EuroBath 
dispensers (which requires a minimum order of only 120 dispensers).

      PRICE  1-9 CASE  10+ CASE
  COMPUTER  STOCK    EACH  PRICE  PRICE
DESCRIPTION  NUMBER  NUMBER   SIZE PACKED  $ $  $

Standard Dispenser  SF150 91139 5.5" x 9.25" x 4" 1 12.50 - -   
– holds 1 x 800 ml, or 1000ml

Windows Mini 500 Soap SF390 92100 6.75" x 5.5" x 3.7" 1 12.50 - -
Dispenser – holds 1 x 500 ml

EuroBath 800 Gel Refi lls SF205 91320 800 ml 12 - 75.20 73.50
– 1500 to 2000 usages per refi ll

EuroBath Mini 500 Soap Refi lls* SF310 92542 500 ml 18 - 82.32 81.17
– 750 to 1200 usages per refi ll

EuroBath Retail Display  SF210 91339 12 oz, 12 - 65.50 64.45
– for sale in lobby gift shop

EuroBath Bulk Pack  SF220 91325 1 gal. 4 - 64.95 63.95
– for bulk soap dispensers

( *Will also fi t older 750 ml slimline dispensers. )

SHOUT LAUNDRY WIPES
Shout instant stain remover towelettes are a convenient, portable and effective instant 
stain treatment and remover.  Individually wrapped towelettes offer easy use anywhere 
stains occur.  Safe on all colorfast washable and dry cleanable fabrics.
Packed: 2/40
Comp No.: DA200 1-9 case.....$26.50 /cs.
 10+ case.....$25.50 /cs.

FORGET-ME-NOT – Guest Amenities
Imagine:  A guest arrives at your property late one evening. He wearily unpacks, thinking about the important 8:00 a.m. meeting the next day. 
Suddenly, he realizes he has forgotten a razor — PANIC! Shops are closed now and there is no time left in the morning to look for an open 
shop. Luckily, your hotel has a Forget-Me-Not program where you stock frequently forgotten items for your guests. One simple call to the 
front desk brings a razor to your guest’s hands in minutes. The guest was saved the embarrassment of an unshaven face and will remember 
your thoughtfulness long after he has checked out. This situation probably happens every day in every hotel across the nation. It could have 
been shaving cream, a comb, a toothbrush, or deodorant. Any one of these forgotten items could spell disaster for your guests or, if you are 
prepared, could mean a loyal customer for years to come.

       PRICE 1-9 CASE  10+ CASE
   COMPUTER     EACH PRICE  PRICE
DESCRIPTION   NUMBER  SIZE   PACKED $ $  $

Toothbrush – wrapped in sealed poly bag GS250 6" 144 - 28.45 24.10
Colgate Toothpaste – tube boxed  RV376 0.85 oz. 48 - 33.95 32.95
Colgate Toothpaste – packets  RV399 0.15 oz. 1000 - 195.50 192.50
Listermint Mouthwash – bottles      RV103 1.5 oz. 48 - 40.95 39.95

Black Comb – wrapped in sealed poly bag GS255  5" 144 - 22.95 21.95
Disposable Bic Razor – small quantity    GS275 - 100 - 23.74 22.45
Disposable Bic Razor – medium quantity GS280 - 250 - 58.50 57.50
Disposable Bic Razor – large quantity  GS285 - 1000 - 229.50 227.50
Barbasol Shaving Cream  RV378 2.25 oz. 36 - 42.48 41.95
Mennen Deodorant Stick  GS270 0.5 oz. 24 - 27.95 26.95
Mennen Lady Speed Stick  GS271 0.5 oz. 24 - 27.95 26.95

Corkscrew – burgundy (imprint available) AL045 - 1 1.25 - -
Hotel Style Pen – plain white     VP005 - 500 - 74.95 73.95 
(imprint available)
Buttermints – individually cello-wrapped HM100 - 1000 - 39.75 38.49

Bath Gel Dispensing System & Misc. Guest Toiletries
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WRAPPED PLASTIC GUEST TUMBLERS
Provide your guests with individually wrapped tumblers so they can be assured they 
are using clean, sanitary tumblers.

    CASE  1-9 CASE 10+ CASE 
   COMPUTER   COUNT SIZE   PRICE 
DESCRIPTION   NUMBER   COLOR (units)  $ $  

Plain Medium Plastic Tumblers  CC010 translucent  1000 41.15  39.95
 –  9 ounce size, wrapped 
Holiday Inn Medium Plastic Tumblers   CC230 translucent  1000 55.95  53.95
 –  10 ounce size, wrapped   
Holiday Inn Express Medium Plastic Tumblers   CC235 translucent  1000 55.95  53.95
 –  10 ounce size, wrapped
Ramada Medium Plastic Tumblers CC260 translucent  1000 55.95  53.95
 –  10 ounce size, wrapped
Rodeway Inn Medium Plastic Tumblers  CC220 translucent  1000 55.95  53.95
 –  9 ounce size, wrapped   
Travelodge Medium Plastic Tumblers  CC105 translucent  1000 55.95  53.95
 –  9 ounce size, wrapped   
Super 8 Medium Plastic Tumblers  CC110 translucent  1000 55.95  53.95
 –  9 ounce size, wrapped 
Days Inn Medium Plastic Tumblers CC240 white  1000 55.95  53.95
 –  9 ounce size, wrapped 

UNWRAPPED PLASTIC GUEST TUMBLERS
Perfect for use at your food service station, for morning orange juice or iced drinks. 
Soft, medium and hard plastic tumblers are available to suit any budget.

( Note: Brand standards change from time to time. If there are changes after the time of publication, photography 
and specifi cations may not represent the current program. We strive to provide the latest version of products that 
meet or exceed your brand standards. )

CC010

CC105

CC110

       1-9 CASE  10+ CASE
   COMPUTER   STOCK   PRICE  PRICE
DESCRIPTION   NUMBER  NUMBER   COLOR PACKED $  $

Lightweight Squat Plastic Juice Cups  E.5895 CDE5 translucent 2500 64.75 63.50
– 5 ounce - unwrapped 
Medium Squat Plastic Juice Cups   SH290 PI-5 clear 1000 93.35 92.00
– 5 ounce - unwrapped 
Lightweight Plastic Cups   E.6430 7TC translucent 2500 75.18 73.95
– 7 ounce - unwrapped 
Lightweight Plastic Cups   E.6429 E-9 translucent 2500 84.50 83.00
– 9 ounce - unwrapped 

Medium Plastic Tumblers   PC220 TP-12 clear 1000 101.50 99.75
– 12 ounce - unwrapped 
Medium Plastic Tumblers   PC225 TP-16 clear 1000 109.95 107.95
– 16 ounce - unwrapped 
Medium Plastic Tumblers   PC226 TP-20 clear 1000 139.95 137.95
– 20 ounce - unwrapped 

Lids with Straw Slot   PC230 662TS clear 1000 59.75 58.00
– for 12 ounce medium plastic tumblers  
Lids with Straw Slot   PC235 626TS clear 1000 59.75 58.00
– for 16 ounce medium plastic tumblers 
Lids - Clear Domed  PC315 DL662 clear 1000 82.85 81.00
– for 12/20 ounce medium plastic tumblers
Lids - Clear Domed  PC320 DL626 clear 1000 97.15 95.00
– for 16 ounce medium plastic tumblers

Hard Plastic Tumblers   JP010 PI-10 clear 500 60.12 58.92
– 10 ounce, unwrapped 

For paper water cups and cone cups, see page 70.

LAUNDRY AND VALET BAGS – Disposable
Our line of plastic laundry/valet bags are made especially for your guests’ convenience. Whether you use them as part of your valet service, 
or as a complimentary bathing suit bag, your guests will appreciate your thoughtfulness. Other uses include: shopping bag for your gift shop, 
shoe shine bag, etc. Please contact us about customizing these bags. Our paper laundry bags are ideal for your hotel or motel guests’ use. 
They can be used as a giveaway for guests or a bag to solicit orders for your on-premise laundry service.

       1-9 CASE  10+ CASE
   COMPUTER  STOCK    PRICE  PRICE
DESCRIPTION   NUMBER  NUMBER   SIZE PACKED $  $

White Plastic Bag – with cotton drawstring  AI015 - 18” x 20” x 4” 500 146.47 143.45

White Plastic Bag – with plastic drawtape  AI020 - 18” x 18” x 4” 1000 109.09 107.05

Plastic Laundry Bag – silver imprint on white  AI030 HB14GL 14” x 24” 1000 103.20 101.10

Paper Laundry Bag – white with grey imprint  BE005 HL-14 14” x 22” x 3.5” 500 80.79 79.50

AI015

Laundry Bags & Plastic Cups
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GLASSWARE
These heat-treated tumblers are created through 
a special heating and rapid cooling process after 
the glass is formed which increases resistance 
to thermal and mechanical shock. This second-
ary process on “blown” glassware is performed 
only on the upper portion of the glass where 
most abuse occurs. This helps keep the glasses 
chip-free and crack-free.
Size: 8 oz. • H: 35/8” T: 2¾” B: 25/8” D: 2¾”
Packed: 72 • Color: clear
Stock No.: 2238-U
Comp No.: LG010	 1-9 case.....$72.75 /cs.
	 10+ case.....$71.30 /cs.

WATER GLASS BAGS
These economical water glass bags may be 
used to wrap new unwrapped plastic glasses 
or newly washed glassware. Attractively printed 
to reassure your guests that the wrapped glass-
ware inside is clean.
Bleached Glassine Waxed Paper: 
Case Count.: 2000 • Stock No.: G325 
Comp No.: ZA010	 1-9 case.....$51.95 /cs.
	 10+ case.....$50.25 /cs.
Natural Kraft Non-Waxed Paper:  
70% pre-consumer recyclable material. Biodegradable.
Case Count.: 2000 • Stock No.: 403 
Comp No.: ZA005	 1-9 case.....$23.50 /cs.
	 10+ case.....$22.75 /cs.

 – Sanitary Glass Cover
Stan caps are an easy to apply, 
removable cover for your in-room 
glassware. Stan caps provide an 
attractive sanitary cover that assures 
your guest of a glass free of con-
taminants. When imprinted with your 
name and logo, stan cap closures 
impress your guests with the quality 
of your service. Stan caps can be 
supplied for almost any size glass and 
may be custom designed to match 
room decor.

						      CASE	 1-9 CASE 	 10+ CASE
				   COMPUTER 	  	 COUNT	 PRICE 	 PRICE
DESCRIPTION 			   NUMBER 	 COLOR  	 (units)	 $ 	 $

56 mm Paper	 		  SE009	 white	 1000	 49.50	 48.50
57.5 mm Paper	 		  SE008	 white	 2000	 63.30	 61.50
62 mm Paper	 		  SE028	 white	 1800	 58.50	 56.50
67 mm Paper – for LG010 glass	 		  SE010	 white	 1400	 48.95	 47.95
70 mm Paper	 		  SE012	 white	 1500	 57.95	 56.25
82 mm Paper	 		  SE030	 white	 900	 38.50	 37.50
89 mm Paper	 		  SE050	 white	 700	 35.50	 34.50
69 mm Plastic – for LG010 glass			  SE069	 clear	 1000	 55.00	 53.50
79 mm Plastic			   SE079	 clear	 1000	 59.95	 58.95

PLASTIC ICE BUCKET AND TRAY
Our special durable plastic ice buckets are perfect for in-room or room service use. 
They may be used over and over without sign of wear. Dishwasher safe.

ICE BUCKETS – Disposable
Blue Ribbon Supply’s special plastic ice 
buckets are ideal for lodging use. Inexpen-
sive and durable, these buckets feature a 
wide mouth for easy filling.

32 ounce White Ice Bucket: 
Packed: 500 • Color: white
Comp No.: SH130	 1-9 case.....$106.14 /cs.
	 10+ case.....$104.02 /cs.

64 ounce Plain White Ice Bucket: 
Packed: 200 • Color: white
Comp No.: VR005	 1-9 case.....$130.23 /cs.
	 10+ case.....$127.62 /cs.

BENGALE / Arcade OLD FASHIONED GLASS
Bengale’s facet-cut look is perfect for your high 
end upgrade room decor.
Size: 10.5 oz. • H: 3½” T: 3¼” B: 2¾” M: 3
Packed: 12 • Color: clear 
Stock No.: 80-56127B
Comp No.: LG025	 1-9 case.....$19.95 /cs.
	 10+ case.....$18.95 /cs.

WINCHESTER ROCKS GLASS
Winchester offers strength and durability while 
maintaining a unique upscale look.
Size: 8 oz. • H: 33/8” T: 31/8” B: 2½” D: 31/8
Packed: 36 • Color: clear
Stock No.: 15454
Comp No.: LG045	 1-9 case.....$80.54 /cs.
	 10+ case.....$79.54 /cs.

								        PRICE	 1-9 CASE	 10+ CASE 
 				    COMPUTER	  STOCK		   	 EACH	 PRICE	 PRICE
DESCRIPTION 		   	 NUMBER	 NUMBER  	 SIZE	 COLOR 	 $	 $	 $

Square Plastic Ice Bucket – beige		  	 LA125	 09-1600	 3 qt.	 beige	 2.10	 -	 -
Square Plastic Ice Bucket – white		  	 LA120	 09-1600	 3 qt.	 white	 2.10	 -	 -

Square Ice Bucket Lid – beige		  	 LA130	 09-1404	 3 qt.	 beige	 1.55	 -	 -
Square Ice Bucket Lid – white		  	 LA135	 09-1404	 3 qt.	 white	 1.55	 -	 -

Square Ice Bucket Liner		  	 LA095	 09-1601	 3 qt.	 white	 1.55	 -	 -

Round Plastic Ice Bucket – beige		  	 LA085	 09-1200	 3 qt.	 beige	 2.60	 -	 -
Round Ice Bucket Lid – bone		  	 LA115	 09-1402	 3 qt.	 bone	 1.75	 -	 -
Round Ice Bucket Lid – beige		  	 E.5595	 09-1402	 3 qt.	 beige	 1.75	 -	 -

Rectangular Tray – beige		  	 LA036	 09-1950	 9" x 11.5"	 beige	 3.45	 -	 -
Round Tray – bone		  	 LA110	 09-1720	 12" diam.	 bone	 2.99	 -	 -

Polybag for 3 qt. Round and Square Ice Bucket	AG005	 A14	 8" x 4" x 11"	 clear	 1.55	 33.68	 32.68
– packed 1000

Paper

Plastic

SH130

VR005

Glassware, Bags, Ice Buckets & Trays
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VINYL COATED ICE BUCKET
High quality vinyl-coated ice buckets come 
in a large variety of colors. The 100 series 
feature a high gloss fi nish, clear plastic top 
lid and matching molded handle. The 700 
series feature a shiny patent fi nish and a 
clear Lucite lid, knob and handle. 54 colors 
available – please call for selection. All 
models are available without handle. Mini-
mum order: 12. Please call for details.

100 Series – Clear plastic top and matching 

handle: Color: 54 colors available
Size: 3 qt. • Stock No.: 100.....$16.95 /ea.

700 Series – Clear lid, knob and handle: Color: 54 colors available
Size: 3 qt. • Stock No.: 700.....$16.95 /ea.

LEATHERETTE ICE BUCKET AND TRAY
Blue Ribbon Supply’s deluxe ice buckets 
and trays are perfect for use in your pre-
ferred customer rooms and suites. Our 
color selection allows you to match ice 
buckets to your special room decor.

Deluxe Bucket – with cushioned lid*
Color: 9 colors • Size: 3 qt.
Stock No.: 7280.....$16.10 /ea.

Deluxe Matching Tray*
Color: 9 colors • Size: 11" x 13" 
Stock No.: 7700.....$14.95 /ea.

Economy Ice Bucket - leatherette bucket with matching plastic lid*
Color: 9 colors • Size: 3 qt. 
Stock No.: 7100.....$11.95 /ea.

( *Special order - minimum order applies. Please call. )

PLASTIC UTILITY SCOOPS
This plastic scoop is perfect for use in your ice 
machine, bars and restaurants. It is made of 
clear, durable plastic that will last for years.

Size: 32 oz. • Stock No.: 2884
Stock No.: RM010.....$9.95 /ea.

KEYLESS ENTRY “DO NOT DISTURB” SIGNS
"Do not disturb" and "Insert into lock" on both 
sides. Specially made for new style fl at door 
handles.

Packed: 100 • Color: white/grey
Comp No.: PP030.....$28.35 /pack

“DO NOT DISTURB” SIGNS
Our hanging door knob signs are 
made of very high quality plastic.  
Multilingual message in English, 
French, Spanish, German, and 
Chinese. 

Green side says “Do not disturb” 
white side says “Please make up 
this room.”

Packed: 100 • Color: green/white
Comp No.: PP020.....$29.50 /pack
 

RESERVATION FORM
This form is designed for use in a fi le 
box or visible fi le. Blue ink on white 
bond. 5"x4".

Packed: 10 pads of 100  • Stock No: 519
Comp No.: KL055.....$38.58 /ea.

REGISTRATION CARDS
Black ink on white cardstock. 6" x 4".

Packed: 500  • Stock No: 10 
Comp No.: WS010.....$13.45 /ea.

CALIFORNIA CIVIL CODE CARDS
Black ink on heavy white stock. 4.5" x 8.5".

Packed: 100  • Stock No: 164C 
Comp No.: KL015.....$14.50 /ea.

MAID’S DAILY WORKSHEET
Worded in both Spanish and English, or 
English only, these easy-to-follow sheets 
are printed black ink on white bond.
Language: Spanish/English
Packed: 5 pads of 100 • Size: 8.5" x 5.5"
Stock No: 520 • Comp No.: KL035.....$42.36 /ea.

Language: English 
Packed: 5 pads of 100 • Size: 8.5" x 5.5" 
Stock No: 520E • Comp No.: KL040.....$37.50 /ea.

BALI COLLECTION BAMBOO WASHROOM 
ACCESSORIES
Go beyond the ordinary!
The hip designs and tropical over-
tones of our Bali Collection add a 
warm vibe to just about any ambi-
ance. Made of durable bamboo-
carved smooth and coated with a 
water resistant sealer. Super strong 
and eco-friendly! Call for other items 
and other styles.

Tissue Box – Boutique Cube
Size: 5½” sq. x 5¾” H
Comp No.: E.8349.....$15.25 /ea. (must be ordered in quantities of 4)

Amenity Tray
Size: 11¾” L x 4¼” D x 1¼” H
Price.....$12.95 /ea. (must be ordered in quantities of 6)

Soap Dish
Size: 5” L x 3½” D x 2” H
Comp No.: E.8350.....$10.95 /ea. (must be ordered in quantities of 12)

Ice Buckets, Do Not Disturb Signs & Forms
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KEY TAGS –  Plastic with Imprint
Every hotel and motel, regardless of size, should have its own distinctive key tag. 
Choose from among our two designs which may be customized with your property 
information. Colors available include: metallic pearl gold, metallic pearl red/burgundy, 
orange, royal blue, metallic pearl dark green, and jet black. Imprints are in white, 
although other colors are available upon request. Minimum order is only 50 key tags! 
Please call us for details.

      PRICE  
        EACH
DESCRIPTION  SIZE COLOR   QUANTITY FREIGHT  $

Key Tags - Style #510  1.25" x 2.75" jet black, metallic pearl,  50 not included  .70
   red/burgundy, royal blue, 100 not included .52
    metallic pearl dark green, 200 not included .48
   metallic pearl gold 300 not included .46
    400 not included .44  
    500 not included .43  
    1000+ not included .40  
    5000+ not included .38  
 

Key Tags - Style #310  1.75" x 3.5 metallic pearl red/burgundy, 100 not included  .52
   jet black, metallic pearl gold, 200 not included .48  
   metallic pearl dark green, 300 not included  .46
    orange, royal blue 400 not included  .44
    500 not included .43
    1000 not included .40
    5000+ not included .33

Additional Charges (if applicable)

Plain Key Tags Only - Deduct $0.02 per tag
Custom Logo: One time charge of $25.00 art & plate fee.  
Customer must provide artwork ( if logo is to be used) and/or 
room numbers to be printed.
Price includes "C" or "S" style hooks ( if you do not 
specify they will come with "C" style hooks).
Price includes one side printing only!  Upcharge for 
second side: $20.00 set up plus $0.10 per piece.
Print color is white (gold, blue and black ink available by 
special quote).
Numbering with letters:  Upcharge of $7.50 plus $0.06 
per piece.
Wording with or without numbering:  Upcharge $1.25 
per wording plus $0.15 per tag.

27N OFFICE APT.7

UMBRELLAS
Blue Ribbon Supply offers three kinds of umbrellas ideal for the hotel industry. They are available in a wide assortment of colors and are 
customizable on one panel with 50 units ordered. Our guest umbrella features a high-tech black metal shaft or wood shaft, curved “Prince of 
Wales” wood handle, and automatic opening. The doorman umbrella features a fi berglass handle, double-rib construction and is windproof. 
Pocket guest umbrellas feature compact pocket size, sure grip rubber coated handle, and is great for packing and travel.

      PRICE  
  COMPUTER STOCK  COLOR COMBINATIONS  EACH
DESCRIPTION  NUMBER NUMBER   AVAILABLE COVERAGE  $

Guest Umbrella – metal shaft  GS500 14012 black, navy 48" arc 17.00

Pocket Guest Umbrella   - 1566 black, red, royal, navy, 40" arc  22.00
– telescopic metal shaft    hunter, khaki, merlot  

Pocket Guest Umbrella   - 2512 black, navy, hunter,  43" arc  25.00
– telescopic metal shaft    khaki, red 

Doorman Umbrella   - 3130 black/white, navy/white  60" arc  22.00 
– fi berglass shaft    kelly/white, red/white
    royal/white, hunter/white
    black, navy, hunter  

Style 510 Style 310

NATURAL SPRING WATER –  Plastic Bottles with Imprint
Expand your brand image or property name using the fastest growing beverage prod-
uct...private labelled natural spring water. Attractive, durable laminated labels result in 
a professional product.

    CASE  *(PRICE PER BOTTLE)    
    WEIGHT  84 CASE  252 CASE  420 CASE  
DESCRIPTION   PACKED  (Pounds) (2,016)   (6,048)  (10,080)

16.9 oz. (Half Liter) Clear Bottle   24 30 $ 0.71 $ 0.66  $ 0.61
– with twist cap

*Note: Price includes Freight. Additional redemption value fee required (CRV = $0.05 /Bottle)

Keytags, Umbrellas & Water Bottles
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PERSONALIZED MATCHBOOKS
Matchbooks are an invaluable means 
of advertising – there is no competi-
tion from other mass media. Direct 
mail, the only other medium that offers 
similar advantages of personaliza-
tion and selectivity costs many more 
times per impression than matchbook 
advertising. Why not put your sales 
message into your customer’s pocket? 
Put them in your rooms, restaurant, bar 
and at the registration desk... or in the 
highway service stations, etc., to catch 
the traveler who is looking for a place to stay! Surveys have shown 
that 76% of all U.S. adults habitually pick up and carry matchbooks! 
Surveys have shown that 40% of people can recall – unaided – the 
message on the matchbook they are carrying! Match advertising is 
available in many different styles and designs to suit your taste. We’ve 
listed a couple of our stock design options here; however we also 
specialize in custom designs. BRS High Gloss White Board Matches 
are beautiful! Select from a variety of ink colors on a crisp white 
cover board. A protective lacquer coating gives a pleasing shine to 
the fi nished product. Ink colors available include black (777), brown 
(776), purple (775), green (704), red (703), blue (702), red & blue 
(701). BRS Matches in Sparkling Color offer the following colors: 
assorted pack of black ink on 5 board colors (A-700), black ink on 
red board (BR-708), black ink on beige board (BB-709), brown ink 
on beige board (BNB-711). Other sizes and colors are available.  We 
can assist you with artwork. Call us today for more information.
BRS 20 Light Matches: 
Quantity: 5,000 Price per 1000.....$42.00
 Price per 1000 with inside cover printing.....$52.00

BRS 20 Light Matches: 
Quantity: 10,000 Price per 1000.....$41.00
 Price per 1000 with inside cover printing.....$51.00

BRS 20 Light Matches: 
Quantity: 25,000 Price per 1000.....$39.00
 Price per 1000 with inside cover printing.....$49.00

PERSONALIZED PENS
When you select amenity prod-
ucts for your guests, two of your 
property’s most valuable assets 
are on the line - reputation and 
image. Some pens may look 
like a BIC, but that’s where any similarity ends. Only BIC hotel pens 
can give your guest the famous “writes fi rst time and every time” 
quality and dependability.  For long lasting promotional value, BIC 
quality imprints won’t rub off.  You’ll fi nd BIC products in the fi nest 
hotels and casinos around the world, why not in yours? Our art 
department can assist you with your artwork if necessary, and many 
other styles are also available.
Bic Hotel Stic Pen with Chain Logo
Quantity: 5,000.....$0.14 /ea. 

Bic Hotel Stic Pen with Custom Logo
Quantity: 5,000.....$0.14 /ea. 

Plain White Bic Hotel Stic Pens
Quantity: 500 • Comp No.: E.6695 1-9 case.....$65.00 /cs.
 10+ case.....$63.50 /cs. 

PERSONALIZED PENCILS

Provide your guests with a useful amenity that they will happily take 
with them and use over and over. A full length (71/4") sharpened 
#2 pencil is alway appreciated. Stock colors available are: red, dark 
green, yellow, white, black, natural, medium blue and silver. Non-stock 
colors are also available for an additional PMS color match charge. 
Prices below include a one color imprint. Additional colors can be 
used at additional cost.
Budgeteer Sharpened #2 Pencil #RB5
Quantity: 3,000-9999.....$0.23* /ea.
 10,000+.....$0.20* /ea.

( *Plus freight and a one-time $25.00 set-up charge. These prices are for a stock color 
pencil with a one-color imprint, sharpened. Additional charges for other options are as 
follows: Non-stock pencil color: $40.00  Additional color imprint: $0.05 per pencil. )

PILLOW MINTS
These delicious, melt-in-your-mouth 
pillow mints are a special way to 
create a lasting impression your 
guests will appreciate and remember. 
Individually wrapped for sanitation and convenience, our attractive 
stock wrapper carries the greeting “Thanks a Mint”. We can also 
combine your custom advertisement with the great taste of this and 
other delicious mint products available. Choose from an assortment 
of custom wrappers, embossed with your logo, at a price you can 
afford.
Packed: 1000 • Comp No.: HM100 1-9 case.....$39.75 /cs.
 10+ case.....$38.49 /cs.

GLASS ASHTRAYS
Round 3 snuffer design blends 
with any decor while prevent-
ing potential damage to your 
property.

Color: clear • Size: 4.25" diam. 
Packed: 72 • Stock No.: 310 
Comp No.: WN040 1-9 case.....$42.40 /cs.
 10+ case.....$41.35 /cs.

PLAIN MATCHBOOKS

Our stock plain matchbooks are perfect for your interim use while 
waiting for your printed matches, or as an inexpensive non-printed 
option.

Plain 20-Light Book Matches: Packed: 2500 • Color: white
Stock No.: 07100 • Comp No.: DM005 1-9 case.....$74.75 /cs.
 10+ case.....$73.75 /cs.

First Strike Pocket Pack Box Matches: Packed: 72/10 • Color: multi-color
Stock No.: 903P • Comp No.: DM007 1-9 case.....$67.50 /cs.
 10+ case.....$65.50 /cs.

CANDLE TEALIGHT
Want to create instant ambience? 
Cluster fl ickering tealight candles for 
a great effect in the bedroom, living 
room, or den. Line them up on window-
sills and countertops in the bath and 
kitchen. They are self-contained, easy 
to clean-up indulgences. Our long-burning tealights are unscented 
and topped with a scalloped detail. They can also be used with 
simmer pots and food warmers, making our tealight candles a favorite 
with professional caterers.
Packed: 10/50 • Hours: 4-5 burning time • Stock No.: 06-0957
Comp No.: LG035 1-9 case.....$89.50 /cs.
 10+ case.....$87.50 /cs.

DM007 DM005

Ashtrays, Matches, Pens, Pencils & Mints
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CHANGEABLE SOLID FLAT SIGN LETTERS
The self-spacing width of each 
acrylic letter panel is designed 
for perfect copy appearance  by 
simply sliding the letters together. 
Measure the size of the actual 
copy height then add 7/8"  to the 
height for sizes 2"-6" to determine 
the overall panel height. Add 1 7/8" for copy of 8" and up. Please 
specify quantity of each letter or number and color.

    1 - 11 12 - 23  24+  
  LETTER PANEL     PRICE PRICE PRICE 
 HEIGHT   HEIGHT   COLORS $ $  $  

 4” 4 7/8"  Black, Red, Blue, & Green  1.60    1.40 1.30
 6” 6 7/8"  Black, Red, Blue, & Green  2.50    2.40 2.20
 8” 9 7/8"  Black, Red, Blue, & Green  2.70    2.60 2.45
 10” 11 7/8"  Black, Red, Blue, & Green  3.25    3.10 2.90
 12” 12 7/8"  Black, Red, Blue, & Green  4.25    4.15 3.90

 ( *FOB Southern California )

SIGN LETTER STORAGE CABINETS
Organize your changeable letters for your 
message sign in one of our storage cabinets 
to keep your letters and numbers looking new. 
This strong, wood cabinet has individual slots 
for letters and numbers.

        
 LETTER  CABINET  DIMENSION  PRICE
 HEIGHT   CAPACITY   STYLE DEPTH WIDTH  HEIGHT  $ 

 4”  up to 300 letters   wood  53/4"    233/4"  121/2"  62.00
 6”  up to 300 letters   wood  61/4"    233/4"  17" 66.00
 8”  up to 300 letters   wood  83/4"    233/4"  23" 89.00
 10”  up to 300 letters   wood  103/4"    233/4"  27" 98.00
 12”  up to 250 letters   wood  117/8"    233/4"  32" 103.00 
 15”  up to 250 letters   wood  16"    233/4"  381/2" 167.00
 17”  up to 250 letters   wood  18"    233/4"  401/2" 197.00

( *FOB Southern California )

LETTER CHANGER ARM
Heavy duty sectioned telescopic pole 
adjusts to height needed. Change-
able letters adhere to suction cups to 
allow easy positioning of letters. Dual 
head pole recommended for changing 
larger 12"+ letters.

        PRICE  
          EACH  
STYLE/TYPE          EXTENDS   $

Single Head Telescopic Pole          6' to 12' 50.00
Single Head Telescopic Pole          6' to 18' 67.00 
Single Head Telescopic Pole          8' to 24’ 110.00

Dual Head Telescopic Pole          6’ to 12’ 75.00 
Dual Head Telescopic Pole          6’ to 18’ 95.00 
Dual Head Telescopic Pole          6’ to 24’ 120.00

(*FOB Southern California )     

WOODEN HANGERS
Our unparalleled selection of body styles, fi nishes, hooks, clips, 
notches and shoulder accents will elevate your entire line above 
the competition.

       1-9 CASE 10+CASE 
   COMPUTER STOCK    PRICE PRICE
DESCRIPTION   NUMBER   NUMBER SIZE PACKED  $ $

Constructed of select hardwoods. Tongue and groove construction adds strength. Wide trouser bar.
Suit Hanger – pin head top BH010 P66 18” 100 70.14  69.14 
Suit Hanger – open hook top BH050 66 18” 100 60.97  59.97

Notched for garments with straps and includes metal crossbar with cushioned clips for skirts.
Notched Skirt Hanger – pin head top BH025 P66NS 18” 100 95.95  94.95 
Notched Skirt Hanger – open hook top BH055 66NS 18” 100 92.50  91.50

Constructed with metal clamping bar to keep trousers on hanger.
Suit Hanger – pin head top BH030 P70DB 17” 100 113.15  111.70

Hanger Receptacle – style “A” BH020 - (up to 1.5" diam.) 100 25.95  24.95
Hanger attachment fi ts easily over closet rod when rod is removed at end. Fits up to 1.5" diameter. 

Hanger Receptacle – style “B” BH015 - (up to 1.5" diam.) 100 25.95  24.95
Hanger “B” receptacle fi ts over a rod without removing it. Maximum diameter is 1.5".              

HAT & COAT RACKS
This luxury hat and coat rack 
features gleaming chrome and 
walnut-fi nished wood. 32 inches 
long, this rack and shelf are per-
fect for small closets. The shelf bars (0.75") and the hanger bars 
(1" o.d.) are 20-gauge chrome-plated steel tubing with black plastic 
plugs making this an extremely durable item. Brackets are 0.75" 
walnut-fi nished wood.

Stock No.: EX847 • Comp No.: PZ060.....$33.15 /cs.

PLASTIC HANGERS
Standard full size pliable, yet 
strong durable hanger. Holds 
everything from wash ‘n’ wear 
to outer wear.

Packed: 144 • Size: 16” • Color: white • Stock No.: 133 
Comp No.: BH035 1-9 case.....$57.95 /cs.
 10+ case.....$56.95 /cs.

WIRE HANGERS
Extra strong, heavy gauge    

Packed: 500  • Size: 12.5 • Color: gold 
Stock No.: 44 
Comp No.: BH005 1-9 case.....$60.95 /cs.
 10+ case.....$59.50 /cs.

BH055

BH025

BH030

BH020 BH015

Dual Head

Single Head

Signs, Cabinets, Hangers & Racks
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IRONING ORGANIZER
Neatly store your iron and ironing board 
with a Sunbeam ironing organizer.  You 
don't even have to worry about your 
wall getting damaged from a hot iron 
with this burn-resistant iron holder.
Size: 5.5” x 4.25” x 12” • Stock No.: 3963 
Comp No.: SU180.....$10.95 /ea.

THE IRON CONNECTION
Finally a secured ironing system at a 
very affordable price.  The Iron Connec-
tion will immediately reduce expenses 
by preventing theft, reducing liability, 
increasing safety and minimizing stor-
age space.  The Iron Connection joins 
the iron and ironing board together with 
a security/safety cable.  Now the iron must be used with the board, 
thereby preventing iron burn damage and theft.  Due to its strength 
and reliability, the Iron Connection comes with a 5 year customer 
guarantee.
Comp No.: SU500.....$24.50 /ea.

IRONING BOARD HANGER
Use this convenient metal hanger in 
conjunction with the Iron Connection to 
minimize the closet space needed.
Comp No.: SU550.....$4.50 /ea.

FAULTLESS HOT IRON CLEANER
Non-abrasive formula cleans and removes 
build-up from the bottom of irons.  Non-fl am-
mable, non-toxic, and easy to use.  Safe for 
all iron bottom surfaces.
Packed: 2/.17 oz. tubes 
Comp No.: SU050.....$4.95 /pk.

SUNBEAM IRONS
Sunbeam's Safety Smart iron  
shuts off automatically when not 
moved for just 30 seconds in 
the ironing position and just 15 
minutes when upright (no more 
scorched rugs, furniture, or bed-
spreads).  This top-of-the-line iron 
features a non-stick surface, fabric 
selection guide, water window, variable steam control, 29 steam 
vents, full-length button grooves for ironing under buttons, centered 
cord, water reservoir cap that eliminates spills, and self-cleaning 
option.  Comes with 2 year limited warranty.
Sunbeam Safety Smart Iron
Stock No.: 3931 
Comp No.: SU100.....$36.38 /ea.

HAMILTON BEACH - 30 SECOND/15 MINUTE SHUT-
OFF COMMERCIAL IRON
Hamilton beach's 200R iron shuts 
off automatically when not moved 
for just 30 seconds in the ironing 
position and just 15 minutes when 
upright (no more scorched rugs, 
furniture, or bedspreads).  This top-
of-the-line iron features a non-stick 
surface, fabric selection guide, water 
window, steam control, steam vents, centered cord and a water res-
ervoir that eliminates spills.  Comes with 2 year limited warranty.
Stock No.: 200R
Comp No.: E.6657.....$20.95 /ea.

SECURITY CORD LOCK
Stop appliance theft by installing our new Security 
Cord Lock system. Easy to install. Each kit comes 
with twelve security cord locks, twelve tamper 
proof screws.
Packed.: 12
Comp No.: SU510.....$13.90 /cs.

HAMILTON BEACH - 15 MINUTE SHUTOFF 
COMMERCIAL IRON
Hamilton beach Commercial steam/
dry/spray irons have a 15 minute 
auto shut-off feature and are self 
cleaning.  They  also have a non-
stick base, rust-proof interior, swivel 
cord, 37 elliptical steam vents and 
auto shut-off system, which turns 
the unit off in 15 minutes.  UL listed. Comes with a 2 year Proctor 
Silex factory warranty.
Stock No.: 19001 
Comp No.: SU176.....$18.95 /ea.

IRONING BOARDS
Guests have come to expect an 
ironing board and iron in their 
rooms.

   PRICE 
  COMPUTER EACH 
DESCRIPTION  NUMBER   $ 

Ironing Board – full size 53” x 13” with blue cover SU200   20.95

Replacement Cover for Full Size Board – blue color SU250 9.95

Replacement Cover for Full Size Board – khaki color E.9256 9.95

Ironing Board – compact size  E.9248 19.95
Ideal for armoire use, size: 40” x 13” (total lenght in stored position: 45”) 
with toast cover.

Replacement Cover for Compact Board – toast  E.9250 10.95

Ironing Board – wardrobe size 48” x 14”  E.6182 29.00

Replacement Cover for Wardrobe Board – khaki color SU205 9.95

Replacement Cover for Wardrobe Board  SU210 9.95
– blue protection coated color

Mini Countertop Ironing Board   SU225 9.95

Replacement Cover for Mini Countertop   SU255 4.95

Replacement Plastic Leg Tip   SU201 0.75
– for full size board or wardrobe ironing board

Irons, Boards & Organizers
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WALL-MOUNT HAIR DRYER – With Night Light
Most people leave a light on all night when they 
stay at a hotel. That seems like a harmless prac-
tice, until you add up the cost of electricity and 
all those burnt out light bulbs.  At the end of the 
year, you're paying a hefty sum for your guests' 
sense of security - about $15 per room, per year! 
That's why we offer the Conair nightlight hair dryer. 
This wall-mounted, pilfer-resistant 1600 watts hair 
dryer features an auto off/on light sensor LED 
(no more time wasted changing costly nightlight 
bulbs!). It isn't just a professional grade hair dryer; 
it's a real energy saver! Comes with a removable 
fi lter, 6' coil cord, two heat/speed settings, auto safety shut off when 
replaced in mount, GFCI shock protection safety plug and a one year 
limited warranty. Hard wire version available – call for information.

Conair Wall-Mount Hair Dryer – with night light
Stock No.: 134W
Comp No.: SU375.....$26.95 /ea.    

CONAIR HAND HELD HAIR DRYER
The Conair hand held hair dryer 
provides two clearly marked heat/
speed settings, a professional 
length line cord and a full 1600 watts 
of drying power so your guests will 
get professional results. Comes with 
a GFCI shock protection safety plug. 
One year limited warranty.
Features:

Mid size
2 heat/2 speed settings
Professional length line cord
Limited one year warranty

Color: white • Stock No.: 064IW
Comp No.: SU380.....$17.70 /ea.

Color: black •  Stock No.: 064IBW
Comp No.: SU380B.....$17.70 /ea.       

•
•
•
•

CONAIR® 1875 WATT CORD-KEEPER® 
DRYER
Features:

Retractable line cord with push-
button control
2 speed/2 heat settings
Dual Voltage
Limited one year warranty

Color: white • Stock No.: 079HRW
Comp No.: SU385.....$32.00 /ea.

Color: black • Stock No.: 079HRBW
Comp No.: SU385B.....$32.00 /ea.       

•

•
•
•

CONAIR® 1875 WATT SOFT 
SURFACE™ TURBO DRYER
Features:

Mid size
Cool shot button
2 heat/2 speed settings
Limited one year warranty

Packed: 4 • Color: black 
Stock No.: 152B
Comp No.: E.4865.....$106.70 /cs.  

•
•
•
•

SUNBEAM WALL-MOUNT HAIR DRYER

The Sunbeam wall-mount hair dryer is sturdy enough to take the daily 
punishment of the hotel environment, and keep on delivering 1500 
watts of styling power, so your guests will get professional results, time 
after time; and because our wall-mount hair dryer won't function without 
the base, it minimizes the chance of pilferage. Key features include: 3 
power settings, 2 different temperature settings and 2 air speed settings. 
Removable fi lter for easy cleaning, automatic shut-off when placed in 
mounting base and a convenient 6' coiled cord.   The GFCI plug with 
safety functions offers immersion shock prevention.  Includes mounting 
hardware and comes with a one year factory warranty.

   PRICE 
 COMPUTER STOCK EACH 
DESCRIPTION NUMBER   NUMBER $ 

Wall-Mount Hair Dryer SU350 1626-020 33.53

Luxury Night Light Wall Hair Dryer SU365 1628-020 41.95
– with night light, chrome lint screen and release buttons

Replacement Bulb for  SU354 46048-004 1.00
Night Light Hair Dryer 

CONAIR® WALL MOUNT MIRROR
Features:

8” Diameter
Standard and 5X magnifi cation
Adjusts to any angle for easy 
viewing
Easy to mount (hardware included)
Snooze and Sleep Function
Headphone Jack
Chrome fi nish

Packed: 6 • Stock No.: 41741W
Comp No.: E.4866.....$192.00 /cs.   

•
•
•

•
•
•
•

CONAIR® LIGHTED WALL MOUNT MIRROR
Features:

8” Diameter chrome mirror
5X Magnifi cation
Extendable arm
Easy to mount (hardware included)
Limited one year warranty

Stock No.: BE8WMBW.....$44.95 /ea.    

•
•
•
•
•

SU350 SU365

SU380

SU380B

SU385SU385B

CONAIR® MAKEUP MIRROR WITH LIGHT
Features:

Polished mirror with light
Standard and 5X Magnifi cation
6-foot power cord
Telescopic neck and pivoting head
Circular lighting with 4 settings

Stock No.: BE6SW
Comp No.: E.6174.....$49.95 /ea.    

•
•
•
•
•

Hair Dryers & Mirrors
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CONAIR® CD ALARM CLOCK RADIO
Features:

Titanium Finish
0.6” Super Bright Red Display
Digital Track Indicator
Programmable CD Player
Wake to Radio / Buzzer / CD
Snooze and Sleep Function
Headphone Jack
Battery Backup (not included)
Limited One Year Warranty

Stock No.: WCR20.....$49.95 /ea.    

•
•
•
•
•
•
•
•
•

TELEVISION WALL MOUNTS
Our TV wall mount kits contain every-
thing needed for easy installation, right 
down to the tools needed! Unique 
patented side arms adjust to secure 
the television. The high-tech baked 
enamel gloss fi nish resists scratches 
and abrasions, looks new for years 
and cleans easily. It swivels easily for 
viewing from any location and a 12° 
tilt provides optimal viewing angle. 
Includes hardware for attachment to a wood stud wall (additional 
hardware kits are available for metal studs, concrete and cinder block.) 
Weight load tested and rated to hold standard and heavier sets up 
to 60 pounds. Optional VCR bracket is available to attach below TV. 
Black color is standard. White color is available by special order. Two 
sizes available, based upon size of TV to be supported. Other sizes 
and models available by special order. Please call us!

   PRICE 
 COMPUTER STOCK EACH 
DESCRIPTION NUMBER   NUMBER $ 

TV Wall Mount – for 12” to 17” Television  CA005 HM1217B 93.50

TV Wall Mount – for 17” to 24” Television  CA010 HM1724B 93.50

Optional VCR Bracket  CA012 AVCR 51.00

REPLACEMENT UNIVERSAL REMOTE CONTROL
Controls TV, VCR and Cable Box
Code Search for easy programming
Big Buttons
Glow in the dark controls
Sleep timer
Record and Mute buttons
Screw for cover can prevent lost/stolen batteries
Requires two AAA (Batteries not included)

Packed: 10
Comp No.: E.5648.....$69.99 /cs.

•
•
•
•
•
•
•
•

HAMILTON BEACH – TrueAir® 3 Speed Allergen Reducer
Features:

Featuring 3M Filtrete™ #4712 aller-
gen reduction fi lter
Effective at capturing* (from air pass-
ing through the fi lter) dust/dust mite 
debris, mold spores, pollen, smoke 
and pet dander
210 Sq. Ft. coverage area
3 speeds
Filter lasts up to 120 days

TrueAir® 3 Speed Allergen Reducer
Packed: 1
Stock No.: 4381.....$59.95 /ea.

Replacement Filter
Packed: 4
Stock No.: 4712.....$49.95 /cs.   

( *Allergen reduction depends upon the rate that  
new allergens enter the surrounding air. Filter life and 
effectiveness may vary depending on conditions, 
usage, and allergen particle size. )

•

•

•
•
•

HAMILTON BEACH AM/FM ALARM CLOCK RADIO
Guests want a clock radio that’s accu-
rate, dependable and above all, easy 
to use. With logical controls and clear 
instructions, they’re easy to set properly 
the fi rst time and every time.
 Other value added features include: 
large, bright-LED display, dual-alarm 
option, easy-to-follow instruction decals, snooze alarm, 9 volt battery 
back-up (battery not included) and a 1 year warranty
Stock No.: HCR329
Comp No.: SU401.....$14.95 /ea.

Green

4381

4712

THINNER® SILVER GLASS PLATED SCALE
Features: 

Tempered Safety Glass
Platform Size: 12” x 11”
4-digit 1.3” LCD Display
330 lbs. Capacity

Stock No.: MS-8012W.....$40.95 /ea. 

•
•
•
•

THINNER® DIGITAL GLASS SCALE
Features: 

Chrome Frame
Tempered Safety Glass
4-Digit 0.9” Display
Platform Size: 11.75” x 10.75”
330 lbs. Capacity

Stock No.: MS-8140WH.....$39.95 /ea. 
 

•
•
•
•
•

THINNER® SPEEDOMETER SCALE
Features:

Matte White and Silver Platform
Platform Size: 11” x 11.25”
350 lbs. Capacity

Stock No.: MS-9560W.....$29.95 /ea.    

•
•
•

Alarm Clocks, Air Filters, Scales & TV Accessories
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MICROWAVE OVEN DELUXE 0.7 CU. FT.
A new space saving 0.7 cu.ft. 
microwave provides your guest 
with the comforts of home. 
Features two dial mechanism 
with 700 watts and 6 power 
levels, 30 minute timer, remov-
able glass turntable holds up to 
a 9 5/8” dinner plate. White or 
Black fi nish available. UL listed. 
Includes a 1 year parts and 
labor warranty with a 7 year parts warranty on the magnatron.
Color: Black • Size: 18” W x 11”H x 13” D • Weight: 23 lbs.
Comp No.: E.5014 1-9 units.....$91.95 /ea.    
 10+ units.....$89.95 /ea.

Color: White • Size: 18” W x 11”H x 13” D • Weight: 23 lbs.
Comp No.: E.6337 1-9 units.....$91.95 /ea.    
 10+ units.....$89.95 /ea.

COMPACT REFRIGERATOR DELUXE 4.3 CU. FT.
Beverage can dispenser 
holds up to fi ve 12 oz. cans
Flush back design
Recessed handle
Door rack holds 2-liter bottle
Separate chiller compartment 
for short term storage
Sturdy slide out shelves
Reversible door - left or right 
swing
Door bins for extra storage

Size: 32.25” H x 20.25” W x 21.75” D • Weight: 68.5 lbs.
Comp No.: E.5168 1-9 units.....$250.95 /ea.    
 10+ units.....$247.95 /ea.

•

•
•
•
•

•
•

•

MICROWAVE / REFRIGERATOR MOUNTING 
BRACKET
Attaches microwave to refrigerator or 
countertop 
Color: black
Comp No.: E.6338 1-9 units.....$36.58 /ea.    
 10+ units.....$35.55 /ea.

INN CONTROL OVERLOAD PROTECTION
Blocks electric current to refrigera-
tor while microwave is in use. Run a 
microwave and a refrigerator without 
using an extra circuit. Junction box has 
3 outlets for small appliances, such as 
a microwave, compact refrigerator, and 
coffee maker. Outlet designated for the 
microwave will automatically block current from going to the other 
2 outlets when the microwave is in use. Once the microwave stops, 
power is restored to the other outlets (there is a 2-4 second safety 
delay to the refrigerator).

Control circuit: 2.5 amps, 300 watts
Maximum current draw: 10 amps
Current capability is 15 amps.
ABS construction is 94 VO combustibility-complaint for fl am-
mability by UL

Color: white • Size: 5 3/4” W x 3” H x 3 1/2” D • Weight: 1.25 lbs.
Comp No.: E.5400 1-9 units.....$39.95 /ea.    
 10+ units.....$38.95 /ea.

•
•
•
•

SHOWER HEADS
Save up to 25,000 gallons per room per 
year over most standard shower heads! Our 
Sunbeam Massage Plus Shower Massager 
makes less water feel like more!  With its 
unique concentrating spray, the Massage 
Plus shower head gives your guests a sat-
isfying shower, while conserving water.  It saves money day after 
day.  Plus, the No-Slip Grip on the selector dial gives guests better 
control, even when their hands are wet and soapy.  Features include: 
4 spray choices with brightly colored spray selections and easy-to-
read window indicator, contemporary Euro styling in white, 5 year 
warranty, 2.5 gallon per minute fl ow,  UL and CSA classifi ed.
Color: white 
Stock No.: 6904 • Comp No.: SU450....$16.50 /ea.   

( For Shower Head Cleaning Solution, see page 75. )

POLLENEX WALL MOUNT SHOWER HEAD
Features: 

Brushed nickle fi nished
Water saver - 2.5 gallons per minute
Massaging spray with 5 settings
Anti-clog rubber spray nozzles for easy 
cleaning
Offset design for wide angle adjustment

Stock No.: PO5103XW.....$21.95 /ea. 

•
•
•
•

•

POLLENEX CLASSIC DIAL SHOWER HEAD
Features: 

Water and energy saver - 2.5 gallons per 
minute
Massaging shower head with 4 settings
Offset design for wide angle adjustment
Visible settings on shower head
Brass insert fi lling
5 year warranty

Stock No.: DM109XW.....$11.95 /ea. 

•

•
•
•
•
•

PAPER BATHMATS

Plain Paper Bathmats
These mats are made of stiff, highly 
absorbent yet strong paper. They are 
ideal for use in place of terry bathmats 
in high theft or high traffi c areas.
Packed: 500 • Size: 19.5” H x 14.5” W • Stock No.: 25100
Comp No.: PW010 1-9 case.....$49.95 /cs.    
 10+ case.....$47.95 /cs.

Decorative Paper Bathmats
These mats are made of the same high 
quality paper as are our plain mats. They 
feature a decorative sea horse design to 
match most decors. Colors are black, grey, 
and coral on white mat.
Packed: 500 • Size: 19.5” H x 14.5” W • Stock No.: 25002
Comp No.: PW015 1-9 case.....$58.65 /cs.    
 10+ case.....$57.50 /cs.

RUBBERMAID® BATHMATS
White, suction backed tub mats stay fi rmly in place.
Size: 14” H x 22.5” W • Stock No.: 7035-04
Comp No.: RM360.....$8.00 /ea.

Size: 16” H x 28” W • Stock No.: 7041-04
Comp No.: RM365.....$14.28 /ea.

Appliances, Showerheads & Bathmats
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BED FRAMES
Heavy duty, high carbon steel construction makes our bed frames 
exceptionally strong. End caps protect bedding, extra wide and 
durable carpet rollers last longer and recessed legs stay out of the 
way of vacuums. No-tool assembly means that these frames are 
designed to be installed quickly and require no maintenance.

1.  Remove shade from lamp.

2.  Measure outside top diameter.

3.  Measure outside bottom diameter.

4.  Measure vertical height thru center of shade.

HOW TO MEASURE A SHADE

HARP FITTER SCREW ON FITTER CLAMP ON REFLECTOR FITTER
(Filter Rests on Bowl)

WASHER TYPE

Washer type option shown below - Indicate the drop of washer

( *Please call for quote)

LAMPSHADES
It is prudent and cost effective to replace lamp shades rather than 
the whole lamp or chandelier.  Shades that are faded, stained or 
show signs of wear will take away from your property’s appearance 
in the eyes of the guests. Here we offer a small sample of what we 
can provide to you.

    PRICE 
  COMPUTER EACH 
DESCRIPTION  NUMBER   $ 

Steel Bed Frame*  

Twin / Full size  E.6543 27.95

Full / Queen size  E.5443 33.95

Queen / King size   E.5557 55.95

Bed Glides  
7" high, brown or beige color  E.4876 199.50
Bulk case of 60 each

( *Standard adjustable keyhole bed frames with 2" carpet rollers accommodates       
    standard or extra length beds.)

    PRICE 
  COMPUTER EACH 
DESCRIPTION  NUMBER   $ 

Replacement Shades – Non-Pleated  -  *

Replacement Shades – Mushroom Pleated -  *

Replacement Shades – Knife Pleated  -  *

BED SUPPORT GLIDES
Another option is to eliminate the bed frame altogether and use bed 
glides. The bed glide is a solution to the problems of old noisy bed 
frames. Made of injection molded high impact polypropylene, it is 
virtually indestructible.
      Prices F.O.B. Factory.Smooth-sliding, capet-saver replacement for 
casters. Virtually indestructible plastic. Keep bedsread from touching 
fl oor. Move without marking carpet.
Packed: 60 • Size: 7” high • Color: brown or beige 
Comp No.: E.4876.....$199.50 /cs.

( Note: 6 glides are required for a twin or full bed, 7 are required for a full XL bed and 9 
are required for a queen or king bed. )

Non Pleated

Mushroom Pleated

Knife Pleated

Twin/Double Frame

Queen/King Frame

Bed Frames, Glides & Lamp Shades




